

◆ АКТУАЛЬНО

## Идёт подъём респираторных вирусных инфекций

По данным регионального управления Роспотребнадзора, в Тюменской области начался сезонный подъем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями во всех возрастных группах.

Текущую ситуацию в Омутинском районе прокомментировала врач-инфекционист центральной районной больницы Тамара Отрошко. Вирус гриппа пока не циркулирует, сообщила специалист, а вот простудные заболевания дают о себе знать. Ежедневно на прием к докторам обращаются около 50 пациентов с диагнозом ОРВИ.

- Большая просьба к жителям района - своевременно обращайтесь за медицинской помощью, - говорит Тамара Николаевна. - Есть случаи, когда люди

по четыре - пять дней ходят больными на работу и заражают окружающих. В период сезонных заболеваний позаботьтесь о повышении иммунитета, употребляйте в пищу больше овощей, фруктов и витаминов.

Врач-инфекционист также напомнила, что в настоящее время проходит прививочная кампания против гриппа, вирусы которого заразны и опасны своими осложнениями. Лучшие периоды для вакцинации - это сентябрь и октябрь, чтобы к пику заболеваемости успел сформироваться иммунный ответ. Сделать прививку от гриппа можно бесплатно. Для этого необходимо обратиться в поликлинику, кабинеты номер 6 или 54.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ АКТУАЛЬНО

## В Тюменской области родители детей-инвалидов смогут накапливать оплачиваемые дни отдыха

Накапливать дополнительные оплачиваемые выходные родители детей с инвалидностью могут с 1 сентября. Как сообщает департамент труда и занятости Тюменской области, положено до 24 таких дней подряд.

Родителям полагается четыре дополнительных выходных для ухода за ребенком с инвалидностью в месяц, однако раньше их нельзя было суммировать и переносить.

Теперь за календарный год можно будет накапливать до 24 дней и использовать их одновременно. Воспользоваться накопленными днями сможет любой из родителей один раз в год. Дополнительный выходной оплачивается в размере среднего заработка родителя.

Отмечается, что график использования надо предварительно согласовать с работодателем.

ИА «Тюменская линия»

## ПОДПИСКА-2024

С 1 сентября продолжается подписка на районную газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2024 года.

**Стоимость подписки на почте с доставкой на дом:**

6 месяцев - 779 рублей 88 копеек; 3 месяца 389 рублей - 94 копейки; 1 месяц - 129 рублей 98 копеек.

**Для участников Великой Отечественной войны и инвалидов:**

6 месяцев - 666 рублей 24 копейки; 3 месяца - 333 рубля 12 копеек; 1 месяц - 111 рублей 04 копейки.

Стоимость подписки в редакции (забирать самим, доставка до организации или до определенного места, если выписывают несколько человек с одной улицы):

6 месяцев - 300 руб.; 3 месяца - 150 руб.; 1 месяц - 50 руб.

Также можно оформить подписку в редакции на электронную версию газеты в формате PDF (отправляется на электронную почту подписчика): стоимость на 6 месяцев - 300 руб.

Больше новостей читайте на сайте [www.omutinskoe.ru](http://www.omutinskoe.ru)

◆ СОБРАНИЕ ГРАЖДАН

## Обращения жителей выполняются

На территории Омутинского района продолжают встречи населения с руководством района, специалистами учреждений и организаций

Ежегодное собрание граждан прошло 18 сентября в Окуневском сельском поселении. В небольшом зале Дома культуры шел разговор о насущных делах территории. Жители рассказывали о волнующих проблемах, задавали вопросы главе муниципалитета Олегу Кузнецову, врио прокурора Омутинского района Сергею Фролову, представителям социальной защиты, лесного хозяйства, налоговой службы, МЧС и других ведомств.

### Наказы селян - в приоритете

Встреча началась с отчетного доклада главы Окуневского сельского поселения Ольги Ячменевой, которая рассказала о работе, проделанной на территории в 2023 году. В своем выступлении Ольга Владимировна довела информацию об исполнении обращений граждан, которые прозвучали на прошлогодней встрече. В течение отчетного периода были спилены три тополя в д. Новодеревенской и один - в д. Окуневской, сейчас выполняется уборка порубочных остатков. Начато спиливание сухих деревьев в лесу у средней школы. Работы продолжатся на следующий год, так как объем большой. Весной была прогредирована дорога на Новодеревенское кладбище, включенная в перечень муниципальных дорог. Был приведен в соответствие второй заезд к месту захоронений, но сейчас он снова «продавлен» машинами, вывозными твердые коммунальные отходы. В настоящее время осуществляется восстановление профиля дороги.

### В рамках полномочий

Уличное освещение населенных пунктов обеспечивается круглогодично. На территории расположено 90 светодиодных светильников, из них 3 - безучетных.

Согласно договору с подрядной организацией в 2023 году заменены 12 ламп, 2 фотореле в щитах учета уличного освещения и 1 щит учета. Дополнительно было установлено 6 светильников: в с. Окуневском по ул. Советской; сделано освеще-



Ольга Ячменева общается с жителями после завершения собрания граждан

ние детской площадки и площадки у памятника.

Выполнялись грейдирование, окашивание и уборка от снега автомобильных дорог общего пользования протяженностью 9,571 км. С этой целью заключены договоры с предприятиями ООО «Ромист» и ДРСУ-4.

В течение года проводится уборка и скашивание сорной растительности на 15 контейнерных площадках, всего в населенных пунктах установлено 17 мусорных баков.

В течение всего сезона администрацией проводились мероприятия по выкашиванию сорной растительности, уборке молодой поросли, а также мусора в местах общего пользования - на детской площадке и остановочных комплексах. Организовывались субботники по благоустройству территорий, прилегающих к трем памятникам.

Основной задачей администрации является содержание мест массового отдыха населения. В 2023-м сделана вторая часть ограждения от проезжей части детской площадки по ул. Мира - ул. Советской.

На территории сельского поселения имеются два кладбища: «Новодеревенское» и «Мусульманское», где регулярно проводится сбор и вывоз мусора акционерным обществом «Энергосбытовая компания «Восток», в сезон выполняется акарицидная обработка.

В августе текущего года были завершены работы по технической инвентаризации кладбищ. Создана электронная схема

мест упокоения, проведена фотосъемка каждого захоронения, оцифровка рукописных журналов регистрации, сформирована единая база захоронений.

- Для поддержания актуальности системы «Вечность» и внесения данных о новых захоронениях необходимо, чтобы граждане сельского поселения предоставляли в администрацию свидетельство о смерти усопших родственников, - напомнила Ольга Владимировна.

Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности выполняется опашка минерализованных полос в осенне-весенний период, ведется борьба с сорной растительностью. В частности, был убран камыш по улицам Мира, Молодежная и Первомайская. Скашивалась сорная растительность и конопля на участках по ул. Заречная, Советская, Мира, Молодежная, Первомайская. В исправном состоянии поддерживаются пожарные водоемы. К зимнему периоду они были утеплены, подъездные пути расчищены.

Организируются обходы частных домовладений. За отчетный период вручено 36 предупреждений и предписаний. Глава сельского поселения поблагодарила селян, добросовестно ухаживающих за придомовыми территориями, и обратилась к жителям с просьбой наводить порядок, не дожидаясь замечаний, складировать сухие корма на безопасном расстоянии от строений.

Начало.  
Продолжение на 2-й странице

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Дан старт Движению Первых

Во вторник глава Омутинского района Олег Кузнецов провел очередное аппаратное совещание. Олег Анатольевич поблагодарил всех присутствующих за проявленную активность на прошедших выборах губернатора Тюменской области. В Омутинском районе явка на избирательные участки была одна из самых высоких.



5 сентября в деревне Слободской у памятной стелы Героя Советского Союза Александра Филонова учащихся Шабановской школы посвятили в «Хранителей истории»

Максим Гутвин, врио начальника полиции МО МВД России «Омутинский», сообщил об оперативной обстановке на территории района за последние две недели. В отдел поступило 35 сообщений и заявлений от граждан, из них четыре факта кражи чужого имущества, две уже раскрыты. К административной ответственности привлечено 11 лиц. По линии ГИБДД выявлено 79 административных правонарушений. За управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения задержаны четыре водителя. Совершено два ДТП, оба без пострадавших.

О работе местного отделения Движения Первых рассказала председатель совета Юлия Турок. Официально местное отделение в Омутинском районе было открыто 6 сентября, утверждена кандидатура председателя. С нового учебного года ребята участвуют во всероссийских проектах и акциях. В муниципальном образовании создано пять первичных отделений, сейчас в них проходят Советы Первых. Представители актива первичек выбирают председателей Советов, кураторов, лидеров, определяют направления работы. Юлия Андреевна сообщила, что 28 сентября будет проведена Школа актива. К нам приедут ребята из Заводоуковского городского округа делиться своим опытом и наработками.

Состоялся мастер-класс, где учащиеся учились оказывать первую медицинскую помощь в рамках проекта «Первая помощь», в котором участвовали 110 школьников.

С 8 сентября открыта регистрация на проект «Волонтерские отряды первых», в рамках которого на базе школ, колледжей и других первичных отделений создаются волонтерские отряды.

Сейчас школьники участвуют в акции «Благодарю», где они

выражают слова благодарности своим педагогам к предстоящему Дню учителя. Запущена всероссийская акция «Доверено Первым» - ребята участвуют в сборе картона в первичных отделениях Движения Первых. На вырученные средства от его реализации региональным штабом Движения Первых будут закуплены стенды для учреждений города Краснодона. Омутинские активисты включились в акцию. Глава района Олег Кузнецов указал на то, что для складирования вторсырья должны быть определены специальные места, чтобы соблюсти меры пожарной безопасности.

5 сентября прошли мероприятия, посвященные 103-летию со дня рождения Героя Советского Союза Александра Григорьевича Филонова. Две группы школьников посвятили в «Хранителей истории». Это означает, что теперь бюст Героя и его стела в деревне Слободской вменяются волонтерам в обязанность по сохранению, заботе и бережному отношению, несению караулов в памятные дни. Юлия Турок вручила школьникам фирменные значки «Хранителей» и футболки Движения Первых.

Сейчас подростки подключаются к мероприятиям ко Дню пожилых людей. Юлия Андреевна отметила, что идет формирование системы молодежной патриотической организации и на этом этапе важны конструктивное взаимодействие и диалог. Глава района Олег Кузнецов заинтересовался, когда активистов будут принимать в ряды Движения Первых. Предполагается, что местные отделения торжественно откроют в октябре, когда получают значки движения с логотипом в виде цифры «1» и названием «Первые». Символ является знаком единства и инициативы, стрем-

ления быть вместе, активности и способности нести ответственность, лидерства и взаимовыручки.

Владимир Бутаков, начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» УНД и ПР Главного управления МЧС России по Тюменской области, сообщил: 17 сентября зарегистрировано два происшествия. Первое - замыкание трансформаторной подстанции в селе Большой Краснояр без последующего горения, второе - загорание тюков сена и соломы в селе Окуневском. Причина пожара - детская шалость. В целях профилактики пожаров в жилом секторе на территории района проинструктировано 87 граждан, им вручены памятки о соблюдении требований пожарной безопасности. Также Владимир Сергеевич сообщил, что в области отменен пожароопасный период. Поэтому при соблюдении правил пожарной безопасности картофельную ботву можно сжигать в металлической емкости с крышкой, которая не имеет повреждений. Данные требования прописаны в Правилах противопожарного режима в РФ, приложение № 4.

О результатах уборочной кампании нынешнего года проинформировал начальник управления развития АПК администрации района Дмитрий Пинигин. Он сообщил, что на 19 сентября заготовлено 32 337 тонн сенажа, при плане 59,8 тыс. тонн (54 %), сена - 3 079 тонн, при плане 5 тыс. тонн (61 %). На заготовке силоса работают два хозяйства: ООО «Бизон» и Новодедовское отделение ООО «Шабановское МПО». Убрано 270 га кукурузы и заложено зеленой массы 5 171 тонна. В ООО «Бизон» убрано 5 га из 100 подсолнечника силосного направления, зеленой массы 100 тонн.

Пшеница обмолочена на площади 6 980 га, валовый сбор составил 17 165 тонн, средняя урожайность 24,5 ц/га.

Ячмень убран на площади 4 322 га, валовый сбор - 10 051 тонны, средняя урожайность 23,3 ц/га.

Овес убран на общей площади 4 260 га, намолотили 11 071 тонну, средняя урожайность 26 ц/га.

Лидер уборочной страды - ООО «Зерноток», в хозяйстве пройдено 76 посевных площадей. Глава КФХ, индивидуальный предприниматель Иван Алабугин обмолотил 73 %, ООО СП «Ситниковское» - 64 % площадей. По урожайности самый высокий показатель в ООО «Шабановское МПО» на Окуневской территории - 33, 1 ц/га.

Итого убрано зерновых и зернобобовых на площади 19 127 га, это 52 % от плана, валовый сбор 47 205 тонн, средняя урожайность 24,7 ц/га. В прошлом году на эту дату было убрано 57,7 % зерновых и зернобобовых культур, урожайность составляла 22,5 ц/га.

Марина НИКОНОВА  
Фото автора

◆ СОБРАНИЕ ГРАЖДАН

## Обращения жителей выполняются

Продолжение.  
Начало на 1-й странице

### Окуневцы интересуются

Жители ул. Молодежная, ул. Советская села Окуневское жаловались на низкое напряжение в сети. У людей мигают лампочки, плохо работает бытовая техника: косилки, микроволновки, стиральные машины. Селяне боятся, что они выйдут из строя. Обращались к энергетикам, но в полной мере проблема до сих пор не решена.

Женщина готовится выйти на пенсию и две недели не может дозвониться до Социального фонда России, по четырем номерам никто не берет трубку. Олег Кузнецов дал поручение разобраться с этим вопросом. Александр Коротких три года назад купил в селе дом, живет и работает в школе. Обратился по поводу установки стационарного Интернета. Ответ - нет технической возможности.

- Будет ли возможность подключения, мне, как преподавателю, интернет-ресурсы требуются постоянно. Пока приходится работать с телефона, это неудобно, - поделился он.

Глава района порекомендовал окуневцам написать коллективное обращение и передать его на рассмотрение специалистов Ростелекома.

Участники собрания пожаловались на выбоины у контейнерных площадок, которые оставляют перевозчики мусора.

- Не первый год бьем тревогу, - сообщил Олег Анатольевич. - Просим использовать для вывоза ТКО более легкую технику. Будем продолжать заниматься этой важной проблемой.

Также окуневцы эмоционально высказались на тему бродячих собак. В прошлые выходные бродивший без привязи пес укусил ребенка. Родители обратились в скорую и полицию.

- Многие собаки ходят биркованные, а зубы-то им никто не



Заместитель главы района Дмитрий Пинигин сообщил об отлове собак

выбил, - сетовали жители. - У нас пропадают утки и куры.

Как проинформировал заместитель главы района Дмитрий Пинигин, на отлов бездомных животных выделена дополнительная сумма. В скором времени планируется очередной отлов собак, главам поселений нужно подготовить заявки.

Окуневцы напомнили - необходимо освещение от областной трассы до ул. Мира, они согласны хотя бы на один фонарь. Еще о наболевшем - когда отремонтируют дорогу по ул. Советская?

По словам специалистов, улица включена в план ремонтных работ, утвержденный районной Думой, в ближайшее время ремонта здесь не предвидится.

- Также, как и вы в своей семье, мы планируем районный бюджет и выполняем мероприятия исходя из наличия финансовых средств. Чтобы никого не обидеть, сделали очередь, согласовали ее с районными депутатами, которых вы выбрали, - пояснил Олег Кузнецов. - Будем заниматься дорогами на всех сельских территориях, мы работы не боимся.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора



- По данным на 1 октября 2023 года, в Окуневском сельском поселении проживало 644 человека, из них: с. Окуневское - 363; д. Окуневская - 96; д. Новодедовская - 185.

- Население трудоспособного возраста - 339 человек (51 процент от общей численности населения); люди пенсионного возраста - 151 чел. (49 процентов); дети - 154 чел.

- На территории сельского поселения 229 личных подсобных хозяйств, где содержится 676 голов птицы; 408 овец и коз; 37 лошадей; 50 свиней; 59 голов КРС (из них 23 коровы).

- С начала года прибыли 18 человек, выбыли - 17.





◆ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

## Чествуем старшее поколение



Галина Бочкова - мастерица стряпать аппетитные пироги и шаньги

В районном Доме культуры стартовал цикл мероприятий ко Дню пожилых людей, который отмечается 1 октября. Ветеранский месячник «Пусть осень жизни будет золотой» начался с ретровстречи «Души запасы золотые».

- В большой череде осенних праздников, таких как День знаний и День учителя, самым теплым является День пожилых людей, - обратилась к участникам встречи председатель районного совета ветеранов Нина Абросимова. - Наша страна с уважением относится к людям старшего поколения, поэтому ежегодно проводится акция «Пусть осень жизни будет золотой». Фраза «осень жизни» - намек на наш возраст. Но люди, сидящие в зале, могут с

уверенностью сказать: «Нам года - не беда». Невзирая на возраст и болезни, ветераны умеют занять себя в свободное время: разгадывают кроссворды, шьют, вяжут, вышивают, занимаются спортом, находят для себя другие увлекательные занятия. Пусть еще нет осенних заморозков, не кружится листопад и не выюжит в лесах золотая метелица, дыхание осени вместе с нами. Я поздравляю вас с наступлением этого чудесного времени года и с нашим праздником мудрости.

С грядущим праздником поздравил присутствующих начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации района Павел Коновалов. Он пожелал всем здоровья и оставаться такими же энергичными и жизнерадостными.

Вокалисты районного Дома культуры исполняли в подарок гостям хиты их молодости. В перерывах между танцевальными композициями проходила викторина, за правильные ответы выдавались конфеты. Активисты, набравшие наибольшее их количество, получили памятные призы.

В фойе РДК разместились выставка работ омутинских рукодельниц. Их кулинарные шедевры и изделия декоративно-прикладного творчества неоднократно принимали участие в конкурсах областного совета ветеранов «Едим свое», «В нашей деревне огни не погашены» и занимали призовые места.

- В прошлом году на семинаре в областном совете ветеранов показывали видео из трех районов, в числе которых

была конкурсная съемка про ветеранское подворье Анны Александровны Вторушиной. У нее большой опыт по выращиванию сельскохозяйственной продукции, - рассказала Нина Валентиновна.

В этот раз главным украшением выставочного стола Анны Александровны, председателя первичной организации ветеранов госучреждений, был кабачковый торт с сыром. Рецепт мастерица взяла из журнала «1000 советов», который выписывает много лет. Рядом - ремонтантная малина. Благодаря хорошей урожайности на приусадебном участке женщина сделала множество заготовок: яблочно-тыквенный сок, варенье из смородины, вишни и груши.

Еще одна участница конкурса «Едим свое» - Вера Алексеевна Егорова, председатель первичной ветеранской организации работников здравоохранения:

- Мы в семье используем только домашние продукты, экологически чистые. Преимущество отдаю свекле, часто делаю из нее салаты. Самый любимый - «Осень». Он полезен тем, у кого сахарный диабет. Рецепт очень простой: отварная тертая свекла, чеснок, ложка

меда, семена подсолнечника, сыр, майонез, - поделилась радушной хозяйка.

В свободное от огорода и других домашних дел время женщины любят заниматься декоративно-прикладным творчеством. Для конкурса «В нашей деревне огни не погашены» мастерицы выставили свои работы: расшитые полотенца, картины из бисера, сумки-шопперы, элементы одежды.

Ветеранский месячник «Пусть осень жизни будет золотой» укрепляет связь между поколениями, помогает сохранять и передавать нравственные ценности. В это время молодежь оказывает старшему поколению особое внимание и заботу.

*Пожилые люди имеют богатый жизненный опыт, хотят быть полезными обществу. Они активно занимаются домашними делами и участвуют в различных общественных инициативах. Ведь возраст - это лишь цифра, а страсть к жизни и желание помочь другим - вечные качества, присущие человеку.*

Татьяна ЛЫСЕНКО  
Фото автора



Зрители с удовольствием принимали участие в интерактивах: продолжали крылатые фразы из фильмов и с трепетом вспоминали молодость

### ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ШЕСТОГО СОЗЫВА

#### РЕШЕНИЕ

14 сентября 2023 года

№ 43

с. Омутинское

### О внесении изменений в решение Думы от 05.12.2022 № 75

#### Статья 1

Внести в решение Думы Омутинского муниципального района от 5 декабря 2022 года № 75 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения и дополнения:

1. Часть 1 и часть 2 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Омутинского муниципального района (далее - муниципального района) на 2023 год:

1) общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 940 078 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 974 557 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга Омутинского района на 1 января 2024 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям Омутинского района в валюте Российской Федерации в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит (профицит) бюджета муниципального района в сумме 34 479 тыс. рублей.

2. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2024 и 2025 годы:

1) общий объем доходов бюджета муниципального района на 2024 год в сумме 880 748 тыс. рублей и на 2025 год в сумме 898 482 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета муниципального района на 2024 год в сумме 880 748 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 14 109 тыс. рублей, и на 2025 год в сумме 898 482 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 29 669 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга Омутинского района на 1 января 2025 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям Омутинского района в валюте Российской Федерации в сумме 0 тыс. рублей, и на 1 января 2026 года верхний предел муниципального внутреннего долга Омутинского района в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям Омутинского района в валюте Российской Федерации в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит (профицит) бюджета муниципального района на 2024 год в сумме 0 тыс. рублей; и на 2025 год в сумме 0 тыс. рублей».

2. В статью 4 решения внести следующие изменения:

1) часть 5 изложить в следующей редакции: «5. Утвердить резервный фонд администрации Омутинского муниципального района на 2023 год в сумме

1 439 тыс. рублей; на 2024 год в сумме 3 995 тыс. рублей; на 2025 год в сумме 1 997 тыс. рублей».

2) часть 6 изложить в следующей редакции: «6. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2023 год в сумме 1 411 тыс. рублей; на 2024 год в сумме 1 411 тыс. рублей; на 2025 год в сумме 1 411 тыс. рублей».

3) часть 8 изложить в следующей редакции: «8. Учесть, что в составе расходов бюджета муниципального района предусмотрены средства на исполнение переданных органам местного самоуправления государственных полномочий на 2023 год в сумме 311 373 тыс. рублей; на 2024 год в сумме 278 367 тыс. рублей; на 2025 год в сумме 281 305 тыс. рублей».

3. Дополнить часть 1 статьи 9 решения подпунктом 15 следующего содержания: «15) перераспределение бюджетных ассигнований в рамках одного мероприятия муниципальной программы».

4. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.

5. Приложение 2 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

6. Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

7. Приложение 4 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

8. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

9. Приложение 6 изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

10. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 7 к настоящему решению.

11. Приложение 8 изложить в редакции согласно приложению 8 к настоящему решению.

12. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 9 к настоящему решению.

13. Приложение 10 изложить в редакции согласно приложению 10 к настоящему решению.

14. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 11 к настоящему решению.

15. Приложение 12 изложить в редакции согласно приложению 12 к настоящему решению.

16. Приложение 16 изложить в редакции согласно приложению 13 к настоящему решению.

#### Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационно-правовых актов органов самоуправления Омутинского муниципального района (здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул. Калинина, 3, с. Омутинское; здание Чуркинского СДК, находящееся по адресу: ул. Тимирязева, 1а, с. Омутинское; здание районной библиотеки, находящееся по адресу: ул. Советская, 128, с. Омутинское).

Глава Омутинского муниципального района О.А. КУЗНЕЦОВ